



长空无云 湛河静美

昨天上午,在市区建设路西段春华国际茗都小区南边,清澈的湛河在静蓝的天空、林立高楼的映衬下,分外美丽。随着一系列湛河综合治理工程的逐步完工,湛河水质逐步提升,乌江河口公园的湛河两岸风景更加秀美,成为市民休闲、散步的好去处。本报记者 彭程 摄

层林尽染 野菊飘香 鲁山深秋景致醉游人

□记者 胡耀华

本报讯 11月3日下午,记者在鲁山县尧山镇天龙池风景区看到,漫山红叶在蓝天白云的映衬下恍如人间仙境;金黄的野菊花

开遍山野,香味扑鼻。游客们争相与红叶、菊花合影,欢声笑语不绝于耳。

天龙池景区工作人员告诉记者,山区气温低,进入10月,山里树叶开始变红、变黄,有时能持续

到11月底,吸引不少游客前往。

记者注意到,这里的红叶种类颇多,五角枫、黄栌等随处可见,有的叶子因特别红,远远望去宛如盛开的杜鹃,一团团、一簇簇,甚是壮观。此外还有盛开

的野菊花,香气扑鼻,颜色鲜艳。“我们每年这个时候都会到山里来观赏红叶。”来自郑州市的赵先生说,秋天景色宜人,空气清新,带着家人出来爬爬山,心情格外舒畅。

快找人

阔别十八年 寻找老战友 张进,你过得还好吗?

□记者 范丽萍

本报讯 “我们好多战友都联系上了,唯独没有张进的消息,多年来,我一直不停地寻找,就想知道他过得好不好。”昨天,湖北省天门市的陈达向本报求助,希望找到他失联多年的好兄弟张进,

再叙战友情。

陈达告诉记者,他今年36岁,1998年在信阳某师当兵时遇到张进,两人同住一间宿舍,又性格相投,很快就成了无话不谈的好兄弟。之后他们又一起调到了开封某部。2000年12月,他退伍回家,“当时也没留张进家的地

址,只记得一个座机号码,后来拨打成了空号。”陈达记得,张进比他大3岁,瘦长脸,性情稳重,家在平顶山矿区,但不知道具体是哪个矿区。为了找张进,他在网上、微信朋友圈发了无数条启事,但没有一点消息;还向许多1996年、1997年和1999年入伍的平顶

山籍战友打听,对方也都说没见过张进。

“时间越久,思念越重。”陈达说,他渴望与张进见上一面,哪怕只是知道对方的一点消息也好。在此,希望张进或知情人看到报纸后能拨打晚报热线4940000联系。

第五次刑满释放不足20天 又在医生办公室行窃 舞钢一男子27岁“六进宫”

□记者 赵志国

本报讯 舞钢市青年梁某第五次刑满释放不到20天,又到一家医院行窃再次被抓。11月2日,舞钢市人民法院依法判处梁某有期徒刑一年,梁某第六次入狱服刑。

据办案法官介绍,舞钢市居民梁某今年27岁,此前四次因盗

窃和一次因故意伤害而被判处了五次刑罚,第五次于2018年7月12日刑满释放。但梁某仍不思悔改,2018年7月31日晚,他走到舞钢市尹集镇卫生院时,发现医生办公室没人,就大摇大摆进入并发现档案柜里有一个女士挎包,随即将里面的1800元现金盗走,当晚便喝酒唱歌挥霍一空。案发后,公安机关通过医院

的监控确定梁某为嫌疑人,并将其抓获。

舞钢市检察院以梁某涉嫌盗窃罪向法院提起公诉,庭审中梁某认罪并沉痛忏悔:因自己的贪念,屡屡犯下大错,导致家庭支离破碎,也给社会造成不良影响,非常后悔,今后一定洗心革面,好好做人。

舞钢市人民法院经审理后认

为,梁某以非法占有为目的,秘密窃取他人财物,其行为已构成盗窃罪。梁某系累犯,应对其依法从重处罚。鉴于梁某当庭自愿认罪,可对其酌予从轻处罚。综合评判,舞钢市人民法院判决被告人梁某构成盗窃罪,判处有期徒刑一年,并处罚金3000元;同时责令被告人梁某退赔被害人经济损失1800元。

郟县开展 文明交通劝导 志愿服务

□记者 孙书贤

本报讯 “同志,请您稍等片刻,现在是红灯时间。”昨天上午,在郟县县城行政路与紫云路交叉路口,一名骑电动车的男子正欲闯红灯,身旁手拿小红旗的志愿者及时上前劝阻,男子退回到停止线以内等候。

据了解,为进一步推动文明城市创建,深化城区文明交通志愿服务,郟县创建全国文明城市工作指挥部从11月1日起,在城区内开展文明交通劝导志愿服务。

昨天早上7点半,记者在县城各个路口看到,志愿者身穿统一服装,手持引导旗对非机动车乱闯红灯、行人横穿马路等不文明交通行为进行劝阻,及时制止了一些市民的不文明行为。

据悉,参加文明交通我先行的志愿者来自郟县县直各单位,他们在交警的指导下,每天上下班高峰时间分别在9个交通路口轮流值守。

八名爱心理发师 组团到山村理发

□记者 张鸿雨

本报讯 11月3日至4日,石龙区8名爱心理发师组团到山区农村进行志愿服务,为500多人免费理发。

昨天下午2点,爱心理发师组团来到了高庄街道宋坪社区李家庄村,82岁的宋满老人第一个理了发,她很满意。记者看到,等待理发的村民还有70多位。“大家不用着急,我们七八个人呢,今天理不完明天还来。”理发师董玉会的一句话让大家平稳下来。

据介绍,理发师第一站去了石龙区最偏远的高庄街道张庄社区后印村,随后又去了龙河街道大庄社区大庄村、刘庄社区谢河村、宋家坡村,截至昨天下午3点,已为500多人理发。“我们建了理发师群,以后还会开展类似的爱心活动。”理发师王海涛说。



清扫背街小巷

昨天下午,在市区八中北街一小区外,志愿者在对小巷进行保洁。当天,该社区开展“保洁背街小巷靓化家门口”活动,十多名青年志愿者走进背街小巷清扫垃圾。本报记者 张鹏 摄